
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 48/2020  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 789/2020 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την ακαταλληλότητα ή μη, του οχήματος με αριθμό 
κυκλοφορίας ΚΗΥ 1457 της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας όσον αφορά τη θέση του σε 
κυκλοφορία. 
 
 Στην Κομοτηνή σήμερα στις 17 Δεκεμβρίου 2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ.έγινε δια περιφοράς 
σύμφωνα με την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ55/Α΄/2020) Άρθρο 10 
(Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 
και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του), η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 4721/11-12-2020 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Πολίτης, 
Αλέξιος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 3) Ευφραιμίδης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης 
Ξάνθης 4) Παπαδόπουλος Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 5) Δελησταμάτης Βασίλειος 
μέλος, 6) Μουλταζά Ταρκάν μέλος, 7) Εξακουστός Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 8) 
Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 9) Ταπατζάς Εμμανουήλ μέλος, 10) Χατζηπέμου Χρήστος μέλος και 
11) Γρανάς Αρχέλαος μέλος. 
      Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα έντεκα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 789 : Εισηγούμενη το τρίτο  θέμα ημερήσιας διάταξης  η Δ/νση Τεχνικών Έργων  της ΠΕ 
Δράμας.με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 11520 /4-12-2020 έγγραφό του, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής:   

              Σας διαβιβάζουμε την  γνωμοδότηση για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 1457 της 
Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας και παρακαλούμε για την  έγκρισής σας  άμεσα  , ( προς 
αποφυγή πληρωμής των τελών κυκλοφορίας για το  νέο έτος  2021) προκειμένου να προβούμε στην άρση 
κυκλοφορίας του ( καταστροφή – εκποίηση στην ΔΔΔΥ ), πριν το τέλος του τρέχοντος έτους. 

Συγκεκριμένα η γνωμοδότηση ανέφερε τα εξής : «Σήμερα  5η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2020, ημέρα  
Πέμπτη και ώρα  09:00 π.μ. στο γραφείο του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων  της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Δράμας, συνεδρίασε έχοντας απαρτία, η Ειδική  Επιτροπή ακαταλληλότητας ή ασύμφορου 
κυκλοφορίας ( σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 8976  /08 - 09 – 2020 απόφαση του κ. Αντιπεριφερειάρχη 
Δράμας ) αυτοκινήτων οχημάτων και μηχανημάτων έργου της Π.Ε. Δράμας, μετά από τον επί τόπου 
έλεγχο που έκανε στο χώρο του Μηχανολογικού Εξοπλισμού της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Δράμας στο εργοτάξιο 
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων  της Π.Ε. Δράμας ( περιοχή Αγ. Κων/νου ) την 05 - 11 -2020, προκειμένου να 
γνωμοδοτήσει σχετικά με την κατάσταση του οχήματος που βρίσκεται ακινητοποιημένο στο εργοτάξιο. 
Παρόντες στη συνεδρίαση μετά από την με αρ. πρωτ.10861 / 04  - 11 -2020 Πρόσκληση του Γραφείου 
Κίνησης  και Μηχανολογικού Εξοπλισμού της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Δράμας ήταν οι:  
1. Γεωργιάδης Αναστάσιος, Μηχ/γος Μηχανικός ΠΕ, Πρόεδρος  
2.Κων/νίδου Ελένη , Μηχ/γος  ΜηχανικόςΤΕ  
3. Κουκαργιώτης Παναγιώτης, ΔΕ Τεχνικών Ηλ/γων Μηχ/γων 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Επιτροπής, τα οποία εξέφρασαν τη σύμφωνη 
γνώμη για την ακαταλληλότητα της θέσης σε κυκλοφορία του φορτηγού οχήματος   που εξέτασαν». 
 
 

ΑΔΑ: 6ΚΟΞ7ΛΒ-Δ3Ψ



Kατόπιν τούτου η Επιτροπή 
 

Γ Ν Ω Μ Ο Δ Ο Τ Ε Ι 
 

Υπέρ της ακαταλληλότητας του οχήματος του ακόλουθου πίνακα, όσον αφορά τη θέση του σε κυκλοφορία:  

1ον  Παλαιότητα οχήματος ( 34 χρόνια από την 1η άδεια κυκλοφορίας του ) 

2ον  Εκτεταμένες βλάβες σε κινητήρα , σασί ( σκουριές ) , αμορτισέρ , λάστιχα κ. α. 

3ον  Κόστος επισκευής πάρα πολύ υψηλό και ασύμφορο ( για να κάνουμε ένα παλιό όχημα κάπως 

λειτουργικό και στην πορεία να βγάλει πάλι προβλήματα ). 
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Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  
 
Κρίνει ως ακατάλληλο  το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 1457 της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της 
Π.Ε. Δράμας όσον αφορά τη θέση του σε κυκλοφορία σύμφωνα με την γνωμοδότηση της Ειδικής  
Επιτροπής ακαταλληλότητας ή ασύμφορου κυκλοφορίας. 

 
 
 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  789/2020. 
 

                       
 
                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

 
                  
 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
                ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
                ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                   ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ 
                   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 

                ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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